

广东省丰顺县代表团一行拜访印尼梅州会馆



【本报讯】2024年5月29日(星期三)上午10时,广东省丰顺县县长罗达祥率行的代表团一行莅临印尼梅州会馆会所,团员包括统战部部长廖月芝、办公室主任王象山、农业农村局局长卢科峰、招商和企业服务中心主任张哲及归国华侨联合会主席罗乾凤。

代表团一行,受到永久名誉会长李世谦,名誉会长钟延筹,会长江森成,副会长廖幼青、黄重庆、李

荣霖,理事长陈杰盛,副理事长叶书庚、李世正、黄森雄,妇女部主任廖秀贞,秘书长杨健昌,雅加达客属联谊会青年部主席张清文及副主席张彦龙等的热烈欢迎。

双方代表亲切交流,然后移步到雅加达客属联谊会会所进行交流。

会上,江森成会长致词说,“我仅代表印尼梅州会馆全体同仁,对丰顺县罗达祥县长率行的代表团

表示热烈的欢迎,我们希望通过这次的交流双方能够进一步开展合作,增进彼此之间的了解,并推动双方在经济等领域的合作。最后祝愿丰顺县代表团印尼之行取得丰硕的成果,也祝在座的各位身体健康、家庭美满、万事如意。”



在中国成功落地的印尼龙头企业 印尼驻华大使一行考察印尼电影包装公司



【本报讯】5月27日,印尼驻华大使周浩黎(Djauhari Oratlmangun)与印尼驻上海总领事Berlianto Situngkir共同访问位于江苏省苏州市的苏州昆岭薄膜工业有限公司。该公司总裁Henry Halim、执行副总裁兼首席执行官Leo Firdaus、首席执行官、财务及营销和RnD主管等进行接待。

苏州昆岭薄膜工业有限公司(Suzhou Kumlene)隶属于印度尼西亚印多保利包装工业集团(Indopoly Industrial Group)是一家印尼知名上市公司(公司代码:IPOL),其成立于2001年,是印多保利集团在中国的第三家子公司。第一家子公司于1996年在云南省昆明市成立,也是投资云南昆明高科最早外资公司之一,后与中国苏州昆岭和云南昆岭并称为昆岭工业集

团。主要生产用于软包装的各种类型的昆岭工业集团是软包

装行业领先的优质薄膜制造商,生产具有双向拉伸聚丙烯(BOPP)、环保热层压薄膜和多功能金属化薄膜

和饮料产品以及个人用品的包装,同时也适用于中国国内市场和出口市场。自2018年进入工业4.0

时代以来,昆岭工业集团已将包括数字化、大数据和工业物联网技术最新技术集成到其制造业务中,以提高生产流程效率和产品质量降低成本。此外,集团成功开发如单材料薄膜等可持续产品,如薄膜更环保、材料易于回收,并符合高耐用性要求。今年年底,苏州昆岭工业集团将迎来公司20周年庆典,及苏州最新BOPP薄膜和金属化薄膜生产线的落成典礼。